

Алина наклонилась срезать очередной подосиновик. Грибов она набрала уже полную корзинку, но поддавшись азарту уходила всё глубже и глубже в лес. Она давно потеряла из виду Серёжу своего мужа, который немножко приотстал, или забежал вперёд. Ну и что, места здесь не совсем безлюдные, солнце светит ярко, боятся некого и так хочется побыть одной в этот последний их день пребывания за городом. Они приехали в этот дачный посёлок неделю назад, чтобы отдохнуть от быта и от детей, но время пролетело быстро, и вечером нужно будет возвращаться домой.

Уйдя в себя, Алина поздно увидела человека, появившегося прямо перед ней. Она ойкнула, чуть не выронив корзину, и остолбенела от неожиданности. Перед ней стоял молодой человек лет 20-ти, высокий и худой. На нём был одет чёрный плащ с капюшоном, почти полностью скрывающим лицо. В одной руке незнакомец держал нож в другой срезанный подосиновик. - Стой смирно и я ничего тебе не сделаю, - прошептал парень, делая движение ножом в сторону женщины.

Алина испугавшись, ещё больше потеряла дар речи и только как замороженная переводила взгляд то на нож, то на гриб в руках мерзавца. Но постойте, какой же это гриб? Рука свободная от ножа сжимала огромных размеров член. Головка уже начала напрягаться и высовывалась из сжатого кулака, как черепаха из панциря. Парень сделал движение рукой, как бы передёргивая затвор, отчего член высунулся из ширинки ещё больше.

- Стой смирно, - повторил он, - мне просто нужно кончить, я подрочу и уйду.

Алина кивнула. В её голове проносились мысли о маньяках, насилии, расчленёнке и женщина решила стоять тихо. Она была одета в синий спортивный костюм, штанишки которого выгодно облегли её 40 летнее неплохо сохранившееся тело. Глаза парня были устремлены в то место, где сходились её округлые ляжки, образуя, как она подозревала “верблюжье копытце”. Было время и на спортзал и на косметолога, поэтому Алина, несмотря на возраст, гордилась свое фигурой, грудью и сексуальными бёдрами.

Молодой человек видя, что жертва не собирается бежать, сложил нож в карман и неотрывая глаз от женщины продолжил надрачивать свой член. Алина немного расслабилась ситуация не казалась ей уже настолько пугающей. Ну припёрло паренька, ну захотел подрочить на тётю, тем более член у него был что надо. Огромная залупа то показывалась, то скрывалась в кулаке, а вывалившиеся из ширинки яйца, были просто невероятных размеров. Алина почувствовала, что сама начала возбуждаться.

- Ну давай, малыш, что же ты? Кончи на тётю, – от её голоса член в руках парня задёргался, но так и не разрядился.

- Помоги мне, - в голосе парня слышалась мольба.

Алина подошла ближе к незнакомцу, она вспомнила своё блядское прошлое, и то, что где-то рядом бродит её муж, заводило ещё больше. В трусах уже было сыро, она больше не боялась этого мальчика, она его хотела.

- Что я должна сделать?

- Повернись, покажи свою жопу.

Женщина медленно повернулась, выпрямила ноги и начала медленно нагибаться. Затем присела на корточки, широко разведя колени в стороны, и погладила себя по внутренней

части бёдер. Она спиной чувствовала, что парень на грани. Ещё пара движений и содержимое его яиц хлынет на её спину. Допустить этого она не хотела, поэтому развернулась и лицом оказалась прямо напротив пульсирующей головки. Всё произошло мгновенно. Парень как в порнухе взял её за волосы и намотал их себе на кулак, отчего голова женщины запрокинулась, а из открывшегося рта вырвался крик. Именно в этот момент первые струи спермы вылетели из раздувшейся головки. Алина не успела или не захотела закрывать рот и полностью приняла в себя содержимое его яиц.

Парень кончал долго. Он водил членам по губам, обмакивал в рот уже обмякшую залупу и никак не хотел отпускать волосы незнакомки. Женщина же прикрыв глаза уже не стесняясь тербила свою киску, засунув руку глубоко в штаны. Затем он ослабил хватку, и она смогла сплюнуть то, что не успело скатиться в её желудок. Столько спермы она никогда не глотала, муж давно не радовал экспериментами в постели и она решила оторваться по полной.

- Теперь ты отлижи мне. Теперь я хочу кончить.

С этими словами она повернулась к незнакомцу задом и встала раком, высоко выпятив попку. Алина любила, когда лизали сзади, это казалось ей очень развратным. Уговаривать парня не пришлось, он рывком стянул с неё штаны вместе с намокшими трусиками и без какой либо подготовки впился губами в самое лоно. Ммм...кричать было нельзя и женщина проглотила крик наслаждения, отделавшись лишь прерывистым дыханием. Парень работал отчаянно, его лицо полностью покрывала смазка, а нос то и дело втыкался в розовое колечко ануса. Алине этого показалось мало она, дрожа от возбуждения, схватила парня за голову и вжала в себя со всей силы. Его язык оказался глубоко внутри её влагалища, он не мог дышать, но продолжал вылизывать сладкие внутренности, отчего женщина забилась в первом продолжительном оргазме.

- Теперь выеби меня, выеби. – приказала женщина отстраняясь от его лица.

Она нашарила сзади рукой его уже снова вставшую дубину и сама горя от нетерпения, ввела в свою мокрую от смазки и слюней ращелину. Член оказался огромным, он плотно прижался к стенкам влагалища и стал скользить в самую глубину, пока не упёрся в самую матку. Алина забилась в руках любовника, пытаясь вырваться от этой сладостной муки, граничащей с болью, но парень и не думал отпускать. Он с силой насаживал её на свой конец даже чуть глубже, постепенно увеличивая скорость движения. Его всё ещё крупные яйца колотились о клитор, доставляя дополнительное удовольствие, долго такое она вытерпеть не могла и начала кончать. Влагалище ещё сильней сжало член, как бы пытаясь его проглотить своим беззубым ртом. Почувствовав эти спазмы, член, который тоже находился на грани начал отвечать выбросом спермы. Они кончали одновременно, прижимаясь, друг к другу, пытаясь, стать одним целым. Спермы было ничуть не меньше чем в первый раз. Алина чувствовала, как она влетает прямо в матку, разливаясь по ней горячей лужей.

Наконец он вышел из неё, влагалище тут же судорожно захлопнулось и сжалось, внутри ещё продолжались спазмы оргазма изгибающие её тело в дугу. Минуту спустя она поднялась с колен, натянула непослушными руками одежду и не успела оглянуться, как из перелеска на полянку, где всё произошло, выбежал её муж.

- Алиночка, с тобой всё в порядке? Я везде тебя ищу, с ног сбился, зову, почему не отвечаешь?

- Да я тут... на траве поскользнулась, упала и сильно ударилась, - женщина судорожно искала взглядом своего любовника, член которого только что был в ней, но тот каким-то чудесным образом уже успел испариться. Как будто ничего и не было, только специфический привкус

во рту и полное влагалище спермы.

- Знаешь, как я испугался, не случилось ли с тобой чего. – Сергей бережно поднял с земли опрокинутую корзину. – Пойдём уже домой, а то ты выглядишь какой-то усталой.

- Пойдём, - Алина взяла руку мужа и, всё ещё оглядываясь по сторонам, на ватных ногах поплелась рядом.